Bewertungsmatrix

Landeshauptstadt Dresden | Amt fir Stadtgriin und Abfallwirtschaft | Gerate fir den Spielplatz Alte Dresdner StralRe in Weixdorf

Ausschreibung Spielgerate

Punktekategorien Max.
Ifd. Nr Zuschlagskriterium sachlich-inhaltlich Bewertung | Wichtung erreichbare
0 1 2 3
Punktzahl
o |Vollstandigkeit der Unterlagen
Gesamtgestaltung mit
: N besonders gelungene
Einschrankungen
Gesamtgestaltung . Gesamtgestaltung Gesamtgestaltung und/oder
N zufriedenstellend und/oder . . :
ungeniigend und/oder . . zufriedenstellend und/oder | gute Materialwahl, nachhaltig,
. o : : ) Materialauswahl moglich, aber ) : L
Gesamtgestaltung der Spielkombination - Materialauswahl und Materialauswahl ungeeignet L . Materialauswahl gut und/oder | langlebig und fur Kinder gut
. : - . . o Dauerhaftigkeit fraglich bzw. Iy .
1 |Konstruktionsdetails - Realisierbarkeit - Anpassung an den 0 - 3 Punkte 20% und/oder nicht realisierbar . . N Realisierung ohne geeignet und/oder problemlose, 0,60
. o wenig nachhaltig und/oder fur . N - - o .
Charakter der Bestandsanlage und/oder wirkt wie ein - : . Einschrankungen maglich einfache Realisierbarkeit
. . Realisierung sind kleine :
Fremkdrper auf dem Spielplatz x . und/oder Anpassung ins und/oder gelungene
Anderungen erforderlich
bzw. der Umgebung : . Umfeld gut Anoassung an den Bestand
und/oder passt sich nur mit und die Umaebun
Abstrichen ins Umfeld ein 9 9
nur &hnliche Funktionen oder
nur wenige Spielfunktionen eine sehr kleine Zahl Gerate sind vielseitig nutzbar, | Gerat ist besonders vielseitig
Spielwert, die Multifunktionalitat, die Wiederverwendung der und/oder keine Beachtung der | unterschiedlicher Funktionen mehrere Kinderwiinsche nutzbar mit innovativen Details
2 [Rutsche, die Beachtung der Kinderwiinsche nach mehr Héhe | O - 3 Punkte 30% Kinderwinsche und/oder keine|und/oder wenig Beachtung der| wurden beachtet, Rutsche bei Uberwiegender Beachtung 0,90
und einem Baumhaus oder Vergleichbarem Weiderverwendung der Kinderwiinsche und/oder keine| wurde wiederverwendet und | der Kinderwiinsche und sehr
Rutsche gute Einbindung der Rutsche |an das Gerat sinnvoll angefligt| guter Einbindung der Rutsche
in das Gesamtgerat
Alle Altersgruppen und
Gerate fur verschiedene Men;chen njlt. .
Altersarupoen nutzbar. es unterschiedlichen Fahigkeiten
Bericksichtigung der Bedurfnisse und der Fahigkeiten y . . grupp ’ . finden attraktive
. . Geréte nur fur bestimmte fehlen aber besondere alle Altersgruppen und viele - . )
verschiedener Altersgruppen (ab etwa drei Jahre) oder : . o i Nutzungsmaglichkeiten vor;
- L Altersgruppe oder bestimmte | Herausforderungen fiir altere | unterschiedliche Fahigkeiten . N
3 |unterschiedlicher Beeintrachtigungen, Schaffung von 0 - 3 Punkte 25% s : . . . . . durch Verbindungen der Gerate 0,75
o . ; R Fahigkeiten attraktiv, andere |Kinder und/oder Verbindungen|wurden zumindest in geringem . R
Angeboten fir kodrperlich eingeschréankte Personen, aber auch . ) N O zur Randeinfassung kdnnen
L . bleiben ausgeschlossen zur Einfassung fur Umfang bertcksichtigt S N
fur Kinder, die grof3e Herausforderungen suchen e N auch mobiltatseingeschrénkte
mobilitatseingeschrankte : N
Personen Teile der Gerate gut
Nutzende . N
nutzen (nicht fur alle alles, aber
fur jeden etwas!)
. . . . ' gemeinsames Spielen wird
gemeinsames, fantasievolles | gemeinsames Spielen findet : . . R )
: . . . gemeinsames Spielen wird gefordert, es ergeben sich
y . . . Spielen wird nicht angeregt, nur wenig statt, es ergeben i ) . i
Férderung des gemeinsamen Spiels mehrerer Kinder, . . by . . gefordert, es ergeben sich immer wieder neue
4 : . Ny . 0 - 3 Punkte 15% dadurch verlieren die Geréate sich nur wenige . . y . : i L . 0,45
sinnvoller Spielablaufe und langer Verweildauer . : . : verschiedene Spielablaufe mit| Spielablaufe, die die Fantasie
nach kurzer Zeit an Spielvarianten, die i . : . .
o . . langerer Verweildauer anregen, die Verweildauer ist
Attraktivitat Verweildauer ist kurz lang
Gerate passen nicht auf die
vorhandene Flache, Geréate passen auf die Gerate passen auf die Die vorhandene
Anordnung der Anlagen und die Auslastung der vorhandenen Einfassung musste verandert | vorhandene Flache, aber es vorhandene Flache und N A .
5 y 0 - 3 Punkte 10% . . . : . . v Fallschutzflache wird optimal 0,30
Flache werden oder die vorhandene gibt sehr viel ungenutzte verteilen sich gleichméaRig ausaenutzt
Fallschutzflache wird kaum Fallschutzflache Uber die Flache 9
ausgenutzt
Summe Gesamt 100% 3,00
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